
DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  12  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje  kN/m 

snijeg 

lA =  5 

αA =  4 

gk =  3 

sk =  4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  6 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,1  kN/m 

snijeg sk =  4,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum: 17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =   8 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,3  kN/m 

snijeg sk =  4,3  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 1 

Datum: 17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  6.5  m     lB =  6.5  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,4  kN/m 

snijeg sk =  4,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL32c  

upotrebna klasa 2 

Datum: 17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,22  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  8 

αA =  6  °  αB =  6  ° 

stalno opterećenje gk =  3,8  kN/m 

snijeg sk =  4,1  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 1 

Datum: 17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  12  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m     lB =  4  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,9  kN/m 

snijeg sk =  4,9  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m     lB =  5  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,9  kN/m 

snijeg sk =  5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,126  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  10  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  7 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,2  kN/m 

snijeg sk =  4,1  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  11 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,5  kN/m 

snijeg sk =  4,8  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m     lB =  12  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5  kN/m 

snijeg sk =  3  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  6  °  αB =  6  ° 

stalno opterećenje gk =  3,7  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL32c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  9 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  6  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  6 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  6,1  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL32c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  7 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,4  kN/m 

snijeg sk =  5,1  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  6 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,9  kN/m 

snijeg sk =  5,3  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  16  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  8 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,8  kN/m 

snijeg sk =  4,8  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  12  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje  kN/m 

snijeg 

lA =  4 

αA =  4 

gk =  3 

sk =  4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =   7  m     lB =  10  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,2  kN/m 

snijeg sk =  4,8  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,22  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  10 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,9  kN/m 

snijeg sk =  5,1  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m   lB =  11  m 

nagib kose gornje ivice  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje  kN/m 

snijeg 

lA =  7 

αA =  4 

gk =  3 

sk =  4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,26  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  13.5  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  6.5 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,5  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović
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DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  5 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

35/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,3  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  7  m     lB =  13  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,2  kN/m 

snijeg sk =  4,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

40/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,26  m 

dužina/raspon nosača  l =  19  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  12 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,2  kN/m 

snijeg sk =  5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

44/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  12 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5  kN/m 

snijeg sk =  6  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

45/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,22  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  10  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  7 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,4  kN/m 

snijeg sk =  5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL32c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

47/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,20  m 

dužina/raspon nosača  l =  16  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  6.5  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  9.5 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,4  kN/m 

snijeg sk =  4,4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

49/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7.5  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  7.5 

αA =  6  °  αB =  6  ° 

stalno opterećenje gk =  5,2  kN/m 

snijeg sk =  4,4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

51/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  5  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  9 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,6  kN/m 

snijeg sk =  6,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

54/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  5 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  5,4  kN/m 

snijeg sk =  4,6  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL32c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

57/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  12  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  4  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  8 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,5  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

58/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,3  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  13  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  4,6  kN/m 

snijeg sk =  6  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

59/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,26  m 

dužina/raspon nosača  l =  19  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  12  m 

nagib kose gornje ivice 

 lA =  7 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5,6  kN/m 

snijeg sk =  6,4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

65/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  11 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,8  kN/m 

snijeg sk =  7  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 1 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

66/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,22  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  8 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  4,8  kN/m 

snijeg sk =  4,8  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

68/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  16  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  9  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5,8  kN/m 

snijeg sk =  5,6  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

69/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje  kN/m 

snijeg 

lA =  7 

αA =  4 

gk =  3 

sk =  4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL26c  

upotrebna klasa 2 

Datum:  17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

71/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  8 

αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,1  kN/m 

snijeg sk =  4,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL28c  

upotrebna klasa 1 

Datum: 17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

72/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  16  m 

udaljenost sljemena od oslonaca  m     lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice 

lA =  7 

αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,3  kN/m 

snijeg sk =  4,3  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 1 

Datum: 17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

74/18



DRVENE KONSTRUKCIJE   2020/21 

STUDENT: BR.IND. 

3. ZADATAK (8 bodova)

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  5  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,4  kN/m 

snijeg sk =  4,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo GL30c  

upotrebna klasa 1 

Datum: 17.11.2020. god. Zadao: Mladen Muhadinović

76/18



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  12  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  6  m   lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3  kN/m 

snijeg sk =  4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić

77/88 Uroš Bakrač 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  6  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,1  kN/m 

snijeg sk =  4,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:   17.11.2020     Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78/18 Gabrijela Četković 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m   lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,3  kN/m 

snijeg sk =  4,3  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL30c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:   17.11.2020     Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85/18 Petar Svičević 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  7  m   lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,4  kN/m 

snijeg sk =  4,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL32c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:   17.11.2020     Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86/18 Aleksandra Beha 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,22  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  7  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  6  °  αB =  6  ° 

stalno opterećenje gk =  3,8  kN/m 

snijeg sk =  4,1  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:   17.11.2020     Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

92/18 Ranko Vujisić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  16  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,9  kN/m 

snijeg sk =  4,9  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93/18 Miloš Šarović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: Maša Jošović BR.IND. 95/18 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5  kN/m 

snijeg sk =  4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL 28h  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 Datum:   4.12.2020   Zadao:  Petar Subotić   

 

 

 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,9  kN/m 

snijeg sk =  5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

96/18 Novica Kusovac 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,126  m 

dužina/raspon nosača  l =  19  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,2  kN/m 

snijeg sk =  4,1  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

97/18 Ratko Adžić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  9  m   lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,5  kN/m 

snijeg sk =  4,8  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL30c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2/17 Nikola Milović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  10  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5  kN/m 

snijeg sk =  3  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL30c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10/17 Anđela Dejanović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  12  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  6  °  αB =  6  ° 

stalno opterećenje gk =  3,7  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL32c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13/17 Esad Kasumović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  7  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  6  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25/17 Nikola Gluščević 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  7  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  6,1  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL32c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49/17 Marija Roganović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m   lB =  5  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,4  kN/m 

snijeg sk =  5,1  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50/17 Milena Krstović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  9  m   lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,9  kN/m 

snijeg sk =  5,3  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL30c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56/17 Darija Đurović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  16  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  9  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,8  kN/m 

snijeg sk =  4,8  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61/17 Miloš Igić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,2  kN/m 

snijeg sk =  4,8  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65/17 Ratko Konjević 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,22  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m   lB =  10  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,9  kN/m 

snijeg sk =  5,1  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72/17 Biljana Cmiljanić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  19  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m   lB =  11  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3  kN/m 

snijeg sk =  4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL30c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74/17 Katarina Karadžić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,26  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  10  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,5  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90/17 Bogdan Vujičić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  9  m   lB =  5  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

104/17 Aleksa Marićević 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,3  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  12  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,2  kN/m 

snijeg sk =  4,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

114/17 Irena Miljanić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,26  m 

dužina/raspon nosača  l =  19  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,2  kN/m 

snijeg sk =  5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/16 Vojo Stijović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5  kN/m 

snijeg sk =  6  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL30c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6/16 Teodora Vujisić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,22  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m   lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,4  kN/m 

snijeg sk =  5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL32c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28/16 Janko Zečević 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,20  m 

dužina/raspon nosača  l =  16  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  4,4  kN/m 

snijeg sk =  4,4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70/16 Damir Muratović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,18  m 

dužina/raspon nosača  l =  15  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  7  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  6  °  αB =  6  ° 

stalno opterećenje gk =  5,2  kN/m 

snijeg sk =  4,4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9/15 Andrija Popović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,16  m 

dužina/raspon nosača  l =  14  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  7  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,6  kN/m 

snijeg sk =  6,2  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL30c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75/15 Ernes Bibić 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  13  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  6  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  5,4  kN/m 

snijeg sk =  4,6  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL32c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

94/15 Ljilja Đurković 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,14  m 

dužina/raspon nosača  l =  12  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  6  m   lB =  6  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  3,5  kN/m 

snijeg sk =  4,5  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41/14 Marija Lončarević 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,3  m 

dužina/raspon nosača  l =  20  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  12  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  4,6  kN/m 

snijeg sk =  6  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71/14 Armin Kočan 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,26  m 

dužina/raspon nosača  l =  19  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  11  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5,6  kN/m 

snijeg sk =  6,4  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

145/14 Tamara Jeftović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,24  m 

dužina/raspon nosača  l =  18  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  9  m   lB =  9  m 

nagib kose gornje ivice αA =  5  °  αB =  5  ° 

stalno opterećenje gk =  3,8  kN/m 

snijeg sk =  7  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL30c  

upotrebna klasa        1  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

124/13 Aleksandra Marojević 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,22  m 

dužina/raspon nosača  l =  17  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  10  m   lB =  7  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  4,8  kN/m 

snijeg sk =  4,8  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL26c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

140/13 Ana Šarović 



DRVENE KONSTRUKCIJE     2020/21 

 

STUDENT: BR.IND. 

 

 

 

3. ZADATAK (8 bodova) 
 

 

Dimenzionisati glavni nosač pravougaonog poprečnog presjeka promjenljive visine, 

nesimetrične trapezne siluete, sa gornjom ivicom na dvije vode. Nosač je statičkog 

sistema proste grede, opterećen ravnomjerno raspodijeljenim stalnim opterećenjem i 

opterećenjem od snijega. 

 

širina poprečnog presjeka  b =  0,2  m 

dužina/raspon nosača  l =  16  m 

udaljenost sljemena od oslonaca lA =  8  m   lB =  8  m 

nagib kose gornje ivice αA =  4  °  αB =  4  ° 

stalno opterećenje gk =  5,8  kN/m 

snijeg sk =  5,6  kN/m 

materijal – lamelirano lijepljeno drvo       GL28c  

upotrebna klasa        2  

 

 

 

 

 Datum:  17.11.2020    Zadao:  Petar Subotić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85/12 Stefan Mirković 




